

Na osnovu člana 71. stav 2. tačka 1. Statuta Općine Vogošća („Službene novine Kantona Sarajevo”, broj: 3/09 – Prečišćeni tekst, 52/12 i 28/13) i člana 2. Odluke o pokretanju postupka prema dužnicima Općine Vogošća za izmirenje glavnog duga i troškova sudskog postupka uz otpis zakonskih zatezних kamata („Službene novine Kantona Sarajevo”, broj. 36/22), Općinski načelnik Općine Vogošća, raspisuje:

JAVNI POZIV

za iskazivanje interesa dužnika za izmirenje glavnog duga i troškova sudskog postupka uz otpis zakonskih zatezних kamata

I

Općina Vogošća poziva fizička i pravna lica, koja imaju neizmirena dugovanja prema Općini Vogošća da se prijave za izmirenje glavnog duga i troškova sudskog postupka, uz otpis zakonskih zatezних kamata, a po osnovu naknade za:

- zakupa poslovnih prostorija;
- zakupa javne površine;
- naknade za pogodnost – renta;
- naknade za uređenje gradskog građevinskog zemljišta i
- troškova rušenja objekata.

Javni poziv ostaje otvoren 30 dana od dana objavljivanja u dnevnim novinama, a poziv će biti objavljen i na web stranici i oglasnoj tabli Općine Vogošća.

Prijave se podnose u pisanoj formi, uz koju su dužnici obavezni priložiti i ovjerenu izjavu da će najkasnije u roku od 30 dana od dana zatvaranja Javnog poziva izvršiti uplatu glavnog duga u cjelosti i troškove sudskog postupka u cjelosti.

II

Dužnici koji se blagovremeno prijave na ovaj Javni poziv obavezni su najkasnije u roku od 30 dana od zatvaranja Javnog poziva izvršiti:

- uplatu glavnog duga u cjelosti i troškove sudskog postupka u cjelosti, te dostaviti dokaze o uplati,
- odnosno dostaviti dokaze o izmirenju glavnog duga i troškova postupka, i dokaze o izmirenju dijela dosuđenih zakonskih zatezних kamata, za one dužnike koji su do dana donošenja Odluke o pokretanju postupka prema dužnicima Općine Vogošća za izmirenje glavnog duga i troškova sudskog postupka uz otpis zakonskih zatezних kamata („Sl. novine Kantona Sarajevo“ , broj 64/2022), pored glavnog duga i dosuđenih sudskih troškova izmirili i dio dosuđenih zakonskih zatezних kamata.

III

Postupak po ovom Javnom pozivu ni na koji način ne zadire u izvršne isprave, niti utiče na tok bilo kojeg izvršnog postupka, odnosno parničnog postupka koji Pravobranilaštvo Općine Vogošća vodi pred nadležnim sudovima radi namirenja potraživanja Općine Vogošća.

Za sve dužnike koji se blagovremeno prijave na ovaj Javni poziv i u ostavljenom roku u cjelosti uplate glavnice duga i troškove sudskog postupka, te dostave dokaze o uplati, Općinski načelnik će u saradnji sa Pravobranilaštvom Općine Vogošća predložiti Općinskom vijeću Općine Vogošća, na usvajanje odluku o otpisu zakonskih zatezних kamata.

IV

Dokumentacija potrebna za prijavu na Javni poziv, kao i dokazi o izvršenoj uplati dostavljaju se u zatvorenoj koverti, na protokol Općine Vogošća, šalter broj 7, ili preporučenom pošiljkom putem pošte, na adresu Općine Vogošća ul. Jošanička broj 80, 71 320 Vogošća, sa obaveznom naznakom za Pravobranilaštvo Općine Vogošća. Na poledini zatvorene koverta obavezno je navesti naziv podnosioca prijave, adresu i kontakt telefon.

Općina Vogošća ne snosi troškove podnosiocu prijave u pripremi i dostavljanju prijave po ovom Javnom pozivu, a dostavljena dokumentacija se ne vraća.

Neblagovremene, nepotpune i nedozvoljene prijave neće se razmatrati.

Broj: 10-07-121/22
Vogošća, 21.09.2022. godine

OPĆINSKI NAČELNIK



Edin Smajić